
L'assurance des navires de commerce (niveau 3)

88%

Formateur Organisme de formation

Prestation du formateur Qualité des supports

Respect du programme 

Méthodes pédagogiques d’animation

91%

81%

Les horaires par rapport
au contenu

84%

L’organisation matérielle

88%

Commentaire(s)

Rythme de la formation

91%

Satisfaction Moyenne QCM

8,1/10

Date : 18 octobre 2024 Formateurs : Roger DUCHAMP

*

*Taux exprimé sur la base de 8 questionnaires reçus sur 10 participants

**

**Moyenne exprimée sur la base de 10 questionnaires renseignés sur 10 participants

« Formation très riche »

94%

84%

« Une excellente formation avec beaucoup
de cas pratiques que je recommande

vivement »
« Très contente de ma formation. Animateur très professionnel et connu sur le marché

de l'assurance Maritime. Je le recommande vivement aux nouveaux entrants de ma
société. Nous l'avons sollicité pour une formation P&I en 2025. »


